



ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK

LEZÁRULT A DEBRECENI VÍZMŰ ZRT. ELLENŐRZÉSE

Összefoglaló a sajtó számára

Az önkormányzatok gazdasági társaságai – Az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok gazdálkodásának ellenőrzése – Debreceni Vízmű Zrt. (17019)

Az Állami Számvevőszék befejezte a Debreceni Vízmű Zrt. 2011 és 2014 közötti időszakra kiterjedő megfelelőségi ellenőrzését. Az ÁSZ megállapította, hogy Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzata a víziközmű-szolgáltatás közfeladat ellátását szabályszerűen szervezte meg, valamint a Debreceni Vagyonkezelő Zrt. tulajdonosi joggyakorlása is szabályszerű volt. A Debreceni Vízmű Zrt. vagyongazdálkodása megfelelt a jogszabályi előírásoknak, továbbá az ellátott feladat bevételeinek, ráfordításainak elszámolása, valamint az önköltségszámítás is szabályszerűen történt.

Az Állami Számvevőszék kiemelt célja, hogy a helyi önkormányzatok gazdálkodásában rejlő pénzügyi kockázatok feltárásával, az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások és ingyenes vagyonszármazások, valamint az államháztartáson kívül működő feladatellátó rendszerek ellenőrzéseivel hozzájáruljon ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívül működő szervezetek is átlátható, rendezett módon használják fel. Az ÁSZ ezért ütemezetten végzi az önkormányzatok többségi tulajdonában lévő gazdálkodó szervezetek ellenőrzését; melynek keretében sor került a Debreceni Vízmű Zrt. ellenőrzésére is.

A Debreceni Vízmű Zrt. fő tevékenysége a víztermelés-, kezelés-, ellátás, emellett a társaság szennyvízgyűjtési és szennyvízkezelési tevékenységet is ellát Debrecen Megyei Jogú Város területén, illetve további nyolc településen. A Debreceni Vízmű Zrt. az ellenőrzött időszakban a kizárólagos önkormányzati tulajdonú Debreceni Vagyonkezelő Zrt. tulajdonában állt.

Az ellenőrzés megállapította, hogy az önkormányzat a víziközmű-szolgáltatás közfeladatának megszervezéséről a jogszabályi előírásoknak megfelelően gondoskodott. A feladatellátáshoz biztosított, vagyonszármazott és üzemeltetett eszközökkel való rendeltetésszerű gazdálkodás érdekében kötött szerződések megfeleltek a jogszabályi előírásoknak.

Az ÁSZ megállapította, hogy a Debreceni Vízmű Zrt. rendelkezett a jogszabály által előírt számviteli szabályzatokkal. Az ellenőrzött évek beszámolóinak mérlegét a számviteli törvény előírása szerinti leltárakkal alátámasztották, továbbá a társaság a vagyonszármazott eszközök elkülönített nyilvántartási és kiegészítő mellékletben történő bemutatási kötelezettségének a vonatkozó törvényi előírásoknak megfelelően eleget tett. A társaság kötelezettségállománya nem veszélyeztette a közfeladat ellátását és működését.

A Debreceni Vízmű Zrt. az előírt beszámolási és adatszolgáltatási kötelezettségét összességében a jogszabályi előírásoknak megfelelően teljesítette. A társaság adatvédelmi és adatbiztonsági szabályzattal azonban nem rendelkezett, továbbá honlapján, illetve a tulajdonosi jogokat gyakorló Debreceni Vagyonkezelő Zrt. honlapján nem tette közzé teljes körűen a tevékenységre, működésre vonatkozó adatokat.

A társaság a jogszabály előírásainak megfelelő önköltségszámítási szabályzattal rendelkezett, továbbá az önköltségszámítás kialakított rendje és gyakorlata, valamint az árképzés is megfelelt a jogszabályi előírásoknak.

Az ÁSZ a Debreceni Vízmű Zrt. vezérigazgatójának fogalmazott meg egy javaslatot, amelyre 30 napon belül intézkedési tervet kell készítenie.

További információ, sajtókapcsolat:

Horváth Bálint

osztályvezető főtanácsos

Állami Számvevőszék, Kommunikációs és Kapcsolattartási Osztály

Telefon: +36 1 484 9145 Mobil: +36 20 238 6939 E-mail: sajto@asz.hu

Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jó kormányzáshoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.

MAKKAI